
Tilläggsfrågor i SCB:s medborgarundersökning 2018.

 Hur ofta får du information om kommunens verksamheter genom BålstaBladet?

Samtliga 

Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel

Totalt 20% ± 4,1 36% ± 5,0 28% ± 4,8 4% ± 2,4 4% ± 2,3 8% ± 3,2 100% 416 11

Kön
Man 19% ± 6,1 36% ± 6,8 24% ± 6,4 3% ± 3,0 6% ± 4,2 12% ± 5,6 100% 203 10
Kvinna 21% ± 5,4 36% ± 7,2 32% ± 7,1 5% ± 3,9 2% ± 1,9 4% ± 3,2 100% 213 1

Ålder
18-29 år 16% ± 13,1 20% ± 14,0 24% ± 15,2 10% ± 11,1 10% ± 10,2 20% ± 13,8 100% 30 1
30-49 år 14% ± 6,7 40% ± 9,4 28% ± 8,6 4% ± 3,7 5% ± 4,0 8% ± 5,5 100% 107 2
50-64 år 22% ± 7,6 40% ± 9,0 31% ± 8,5 3% ± 2,9 2% ± 2,1 4% ± 3,5 100% 115 1
65 år eller äldre 29% ± 6,7 37% ± 7,2 28% ± 6,7 2% ± 2,0 1% ± 1,2 3% ± 2,6 100% 164 7

Boendeort
I kommunens centralort 18% ± 4,6 36% ± 6,0 30% ± 5,9 5% ± 3,3 4% ± 2,9 7% ± 3,9 100% 290 2
I annan tätort i kommunen 20% ± 17,9 44% ± 19,4 24% ± 16,3 0% ± 0,0 3% ± 5,2 9% ± 14,3 100% 29 3
Utanför tätort 28% ± 9,9 35% ± 10,9 24% ± 10,2 4% ± 3,9 2% ± 2,1 8% ± 6,8 100% 89 2

Boendetid
2 år eller kortare tid 12% ± 13,3 40% ± 23,2 20% ± 18,3 14% ± 18,5 5% ± 8,8 10% ± 13,3 100% 20 0
3-5 år 26% ± 21,1 27% ± 18,2 23% ± 17,2 3% ± 5,3 9% ± 12,0 14% ± 17,5 100% 22 3
6-10 år 14% ± 8,7 29% ± 13,9 34% ± 14,3 5% ± 6,5 5% ± 7,2 12% ± 11,2 100% 49 0
11 år eller längre tid 21% ± 4,8 38% ± 5,8 29% ± 5,6 4% ± 2,7 2% ± 2,2 6% ± 3,4 100% 320 6

Antal svar
Uppgift 
saknas

Vet inteAlltid Ofta Ibland Sällan Aldrig



Tilläggsfrågor i SCB:s medborgarundersökning 2018.

Hur ofta får du information om kommunens verksamheter genom Magasin Bålsta?

Samtliga 

Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel

Totalt 3% ± 1,8 4% ± 2,0 14% ± 3,9 8% ± 2,9 33% ± 5,3 39% ± 5,3 100% 381 46

Kön
Man 3% ± 2,2 4% ± 3,0 13% ± 5,1 9% ± 4,9 29% ± 7,4 42% ± 7,9 100% 189 24
Kvinna 3% ± 3,0 4% ± 2,6 15% ± 5,9 6% ± 3,3 36% ± 7,6 36% ± 7,0 100% 192 22

Ålder
18-29 år 4% ± 7,2 0% ± 0,0 11% ± 11,4 7% ± 9,2 47% ± 18,8 32% ± 16,7 100% 28 3
30-49 år 2% ± 2,7 7% ± 4,9 16% ± 7,2 9% ± 5,7 32% ± 9,0 33% ± 9,2 100% 105 4
50-64 år 3% ± 3,0 1% ± 1,5 15% ± 6,8 5% ± 3,9 27% ± 8,4 49% ± 9,3 100% 110 6
65 år eller äldre 3% ± 2,8 5% ± 3,6 12% ± 5,2 8% ± 4,4 28% ± 7,4 44% ± 8,1 100% 138 33

Boendeort
I kommunens centralort 2% ± 2,0 4% ± 2,4 14% ± 4,7 8% ± 3,7 35% ± 6,5 38% ± 6,3 100% 262 30
I annan tätort i kommunen 6% ± 11,0 5% ± 6,6 7% ± 9,0 13% ± 13,8 21% ± 16,6 49% ± 20,5 100% 27 5
Utanför tätort 4% ± 4,3 3% ± 4,6 18% ± 9,5 6% ± 4,7 28% ± 10,9 40% ± 11,6 100% 84 7

Boendetid
2 år eller kortare tid 0% ± 0,0 0% ± 0,0 5% ± 9,2 14% ± 17,1 39% ± 24,0 43% ± 23,1 100% 19 1
3-5 år 0% ± 0,0 4% ± 8,5 6% ± 11,8 0% ± 0,0 33% ± 21,8 56% ± 22,8 100% 21 4
6-10 år 5% ± 6,0 5% ± 7,3 18% ± 11,9 10% ± 9,3 33% ± 15,0 29% ± 14,9 100% 44 5
11 år eller längre tid 3% ± 2,3 4% ± 2,3 15% ± 4,7 7% ± 3,4 31% ± 6,1 40% ± 6,1 100% 292 34

Antal svar
Uppgift 
saknas

Vet inteAlltid Ofta Ibland Sällan Aldrig



Tilläggsfrågor i SCB:s medborgarundersökning 2018.

Hur ofta får du information om kommunens verksamheter genom Enköpings-Posten (EP)?

Samtliga 

Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel

Totalt 5% ± 2,1 6% ± 2,4 16% ± 4,0 17% ± 4,0 31% ± 5,2 26% ± 4,9 100% 392 35

Kön
Man 4% ± 2,8 9% ± 4,3 16% ± 5,7 20% ± 6,0 28% ± 7,3 24% ± 7,0 100% 194 19
Kvinna 5% ± 3,2 3% ± 2,4 15% ± 5,5 15% ± 5,3 34% ± 7,5 28% ± 6,9 100% 198 16

Ålder
18-29 år 7% ± 9,5 3% ± 6,5 10% ± 11,4 10% ± 11,2 35% ± 17,6 34% ± 17,6 100% 29 2
30-49 år 1% ± 1,6 4% ± 4,1 19% ± 7,6 20% ± 7,6 35% ± 9,3 21% ± 8,0 100% 104 5
50-64 år 3% ± 3,0 8% ± 5,0 17% ± 6,9 16% ± 6,6 30% ± 8,6 27% ± 8,3 100% 111 5
65 år eller äldre 11% ± 4,8 9% ± 4,5 13% ± 5,3 21% ± 6,3 21% ± 6,4 26% ± 6,8 100% 148 23

Boendeort
I kommunens centralort 3% ± 1,5 6% ± 2,9 15% ± 4,8 20% ± 5,1 32% ± 6,4 24% ± 5,8 100% 272 20
I annan tätort i kommunen 10% ± 14,9 6% ± 8,0 6% ± 10,7 12% ± 11,1 36% ± 18,4 31% ± 20,0 100% 28 4
Utanför tätort 9% ± 6,8 6% ± 6,0 21% ± 9,3 13% ± 7,9 25% ± 10,0 27% ± 10,6 100% 84 7

Boendetid
2 år eller kortare tid 0% ± 0,0 4% ± 8,4 10% ± 12,6 12% ± 15,3 58% ± 22,6 17% ± 14,3 100% 19 1
3-5 år 0% ± 0,0 11% ± 16,0 19% ± 17,7 23% ± 18,1 18% ± 16,8 29% ± 21,1 100% 21 4
6-10 år 4% ± 5,6 5% ± 6,8 15% ± 12,2 23% ± 13,3 26% ± 13,9 27% ± 14,5 100% 44 5
11 år eller längre tid 6% ± 2,8 6% ± 2,6 16% ± 4,6 17% ± 4,5 30% ± 5,9 26% ± 5,7 100% 303 23

Antal svar
Uppgift 
saknas

Vet inteAlltid Ofta Ibland Sällan Aldrig



Tilläggsfrågor i SCB:s medborgarundersökning 2018.

Hur ofta får du information om kommunens verksamheter genom Upsala Nya Tidning (UNT)?

Samtliga 

Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel

Totalt 0% ± 0,4 1% ± 1,3 3% ± 2,0 7% ± 2,7 55% ± 5,6 33% ± 5,3 100% 382 45

Kön
Man 0% ± 0,8 1% ± 1,0 3% ± 2,7 9% ± 4,5 56% ± 8,0 31% ± 7,5 100% 193 20
Kvinna 0% ± 0,0 1% ± 2,5 3% ± 3,0 5% ± 3,0 55% ± 7,9 36% ± 7,5 100% 189 25

Ålder
18-29 år 0% ± 0,0 4% ± 6,9 4% ± 6,9 3% ± 6,5 55% ± 18,6 34% ± 17,6 100% 29 2
30-49 år 0% ± 0,0 0% ± 0,0 3% ± 3,6 9% ± 5,6 58% ± 9,7 30% ± 9,0 100% 102 7
50-64 år 1% ± 1,5 1% ± 1,5 3% ± 3,0 7% ± 4,4 54% ± 9,4 35% ± 9,0 100% 109 7
65 år eller äldre 0% ± 0,0 1% ± 1,4 2% ± 2,3 7% ± 4,1 54% ± 8,0 36% ± 7,7 100% 142 29

Boendeort
I kommunens centralort 0% ± 0,0 1% ± 1,9 3% ± 2,7 8% ± 3,3 55% ± 6,7 32% ± 6,3 100% 264 28
I annan tätort i kommunen 0% ± 0,0 0% ± 0,0 4% ± 7,3 0% ± 0,0 60% ± 20,9 36% ± 20,8 100% 27 5
Utanför tätort 1% ± 1,9 0% ± 0,0 2% ± 2,3 8% ± 6,7 53% ± 11,9 36% ± 11,4 100% 83 8

Boendetid
2 år eller kortare tid 0% ± 0,0 0% ± 0,0 4% ± 8,4 5% ± 9,2 63% ± 21,8 28% ± 19,8 100% 19 1
3-5 år 0% ± 0,0 0% ± 0,0 0% ± 0,0 16% ± 16,6 49% ± 22,9 35% ± 22,0 100% 21 4
6-10 år 2% ± 3,2 5% ± 9,4 6% ± 8,1 10% ± 9,3 52% ± 16,3 25% ± 14,1 100% 43 6
11 år eller längre tid 0% ± 0,0 0% ± 0,7 3% ± 2,2 6% ± 2,9 56% ± 6,4 35% ± 6,2 100% 294 32

Antal svar
Uppgift 
saknas

Vet inteAlltid Ofta Ibland Sällan Aldrig



Tilläggsfrågor i SCB:s medborgarundersökning 2018.

Hur ofta får du information om kommunens verksamheter genom  kommunens webbplats (www.håbo.se)?

Samtliga 

Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel

Totalt 6% ± 2,6 15% ± 3,9 33% ± 5,2 15% ± 3,8 13% ± 3,7 18% ± 4,3 100% 390 37

Kön
Man 5% ± 3,1 15% ± 5,3 35% ± 7,5 13% ± 4,8 11% ± 5,3 21% ± 6,5 100% 196 17
Kvinna 8% ± 4,2 15% ± 5,7 30% ± 7,1 18% ± 6,0 14% ± 5,2 15% ± 5,5 100% 194 20

Ålder
18-29 år 4% ± 7,2 7% ± 9,7 25% ± 16,5 11% ± 11,8 21% ± 15,4 32% ± 17,4 100% 28 3
30-49 år 6% ± 4,4 21% ± 7,9 40% ± 9,6 14% ± 6,6 7% ± 4,9 12% ± 6,5 100% 104 5
50-64 år 12% ± 6,1 15% ± 6,6 31% ± 8,5 19% ± 7,3 12% ± 6,1 10% ± 5,5 100% 114 2
65 år eller äldre 3% ± 2,6 11% ± 5,0 27% ± 7,1 15% ± 5,7 17% ± 6,0 27% ± 7,1 100% 144 27

Boendeort
I kommunens centralort 6% ± 3,0 17% ± 4,9 34% ± 6,4 16% ± 4,5 11% ± 4,1 17% ± 5,0 100% 271 21
I annan tätort i kommunen 0% ± 0,0 3% ± 5,3 35% ± 18,9 19% ± 16,8 13% ± 11,1 31% ± 20,0 100% 28 4
Utanför tätort 10% ± 7,5 12% ± 7,3 31% ± 10,4 14% ± 8,3 16% ± 9,6 17% ± 9,2 100% 83 8

Boendetid
2 år eller kortare tid 0% ± 0,0 11% ± 12,9 39% ± 22,7 7% ± 12,7 33% ± 24,3 10% ± 11,2 100% 19 1
3-5 år 0% ± 0,0 22% ± 18,4 23% ± 18,8 18% ± 14,9 13% ± 17,2 24% ± 20,7 100% 21 4
6-10 år 9% ± 9,1 15% ± 11,2 42% ± 15,8 11% ± 10,0 6% ± 6,1 16% ± 12,6 100% 44 5
11 år eller längre tid 7% ± 3,2 14% ± 4,5 32% ± 6,0 17% ± 4,7 11% ± 3,7 18% ± 5,0 100% 301 25

Antal svar
Uppgift 
saknas

Vet inteAlltid Ofta Ibland Sällan Aldrig



Tilläggsfrågor i SCB:s medborgarundersökning 2018.

Hur ofta får du information om kommunens verksamheter genom sociala medier (Facebook, Twitter,  Instagram)?

Samtliga 

Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel

Totalt 2% ± 1,7 14% ± 3,9 20% ± 4,4 11% ± 3,4 32% ± 5,1 20% ± 4,4 100% 391 36

Kön
Man 0% ± 0,8 11% ± 5,0 16% ± 5,8 12% ± 4,7 39% ± 7,8 21% ± 6,6 100% 195 18
Kvinna 4% ± 3,4 17% ± 5,9 24% ± 6,7 10% ± 5,0 26% ± 6,4 18% ± 5,8 100% 196 18

Ålder
18-29 år 4% ± 6,9 10% ± 11,4 21% ± 15,0 7% ± 9,4 34% ± 16,1 24% ± 16,0 100% 29 2
30-49 år 2% ± 2,7 22% ± 7,7 18% ± 7,4 13% ± 6,5 29% ± 8,9 16% ± 7,2 100% 104 5
50-64 år 2% ± 2,5 12% ± 6,0 24% ± 8,0 14% ± 6,1 34% ± 8,8 15% ± 6,4 100% 113 3
65 år eller äldre 2% ± 2,2 7% ± 4,1 18% ± 6,0 9% ± 4,6 35% ± 7,5 30% ± 7,3 100% 145 26

Boendeort
I kommunens centralort 2% ± 1,6 13% ± 4,5 20% ± 5,2 12% ± 4,2 31% ± 6,2 21% ± 5,5 100% 270 22
I annan tätort i kommunen 0% ± 0,0 18% ± 15,0 21% ± 17,4 21% ± 15,9 39% ± 20,2 2% ± 3,8 100% 28 4
Utanför tätort 6% ± 6,2 16% ± 8,7 20% ± 9,8 7% ± 6,1 34% ± 10,7 18% ± 8,6 100% 85 6

Boendetid
2 år eller kortare tid 0% ± 0,0 15% ± 19,3 27% ± 22,2 25% ± 20,8 15% ± 16,2 19% ± 16,1 100% 19 1
3-5 år 0% ± 0,0 4% ± 8,5 12% ± 13,0 11% ± 14,2 54% ± 22,2 19% ± 17,3 100% 21 4
6-10 år 2% ± 4,6 19% ± 12,4 18% ± 11,9 12% ± 11,1 27% ± 14,2 21% ± 13,3 100% 44 5
11 år eller längre tid 3% ± 2,2 14% ± 4,4 21% ± 5,2 10% ± 3,6 32% ± 5,9 19% ± 5,0 100% 302 24

Antal svar
Uppgift 
saknas

Vet inteAlltid Ofta Ibland Sällan Aldrig



Tilläggsfrågor i SCB:s medborgarundersökning 2018.

Hur ofta får du information om kommunens verksamheter genom  lokal TV?

Samtliga 

Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel

Totalt 3% ± 1,7 6% ± 2,3 18% ± 4,0 15% ± 4,1 40% ± 5,4 17% ± 4,2 100% 393 34

Kön
Man 3% ± 2,7 6% ± 3,4 18% ± 5,5 19% ± 6,1 38% ± 7,6 17% ± 6,0 100% 197 16
Kvinna 3% ± 1,9 7% ± 3,0 19% ± 5,9 12% ± 5,3 42% ± 7,6 17% ± 5,9 100% 196 18

Ålder
18-29 år 4% ± 7,0 4% ± 7,0 15% ± 13,7 18% ± 15,0 41% ± 19,0 18% ± 15,0 100% 27 4
30-49 år 0% ± 0,0 3% ± 3,2 11% ± 6,2 14% ± 6,8 55% ± 9,7 17% ± 7,3 100% 104 5
50-64 år 3% ± 3,3 4% ± 3,8 21% ± 7,6 18% ± 7,1 35% ± 8,9 18% ± 7,1 100% 113 3
65 år eller äldre 8% ± 4,2 17% ± 6,0 30% ± 7,2 12% ± 5,0 18% ± 6,1 15% ± 5,7 100% 149 22

Boendeort
I kommunens centralort 4% ± 2,2 6% ± 2,2 19% ± 5,0 18% ± 5,1 39% ± 6,5 15% ± 5,0 100% 272 20
I annan tätort i kommunen 0% ± 0,0 17% ± 17,1 26% ± 15,3 18% ± 17,3 23% ± 16,9 16% ± 13,5 100% 29 3
Utanför tätort 3% ± 3,3 6% ± 4,6 15% ± 8,2 8% ± 7,1 46% ± 12,0 22% ± 9,5 100% 84 7

Boendetid
2 år eller kortare tid 0% ± 0,0 2% ± 4,3 20% ± 21,2 0% ± 0,0 52% ± 24,3 26% ± 19,4 100% 19 1
3-5 år 0% ± 0,0 0% ± 0,0 2% ± 4,0 9% ± 15,7 66% ± 21,9 24% ± 18,6 100% 21 4
6-10 år 2% ± 3,3 6% ± 7,6 15% ± 10,9 25% ± 14,5 41% ± 15,9 12% ± 9,7 100% 43 6
11 år eller längre tid 4% ± 2,2 8% ± 2,8 20% ± 4,8 16% ± 4,7 36% ± 6,1 16% ± 4,8 100% 305 21

Antal svar
Uppgift 
saknas

Vet inteAlltid Ofta Ibland Sällan Aldrig



Tilläggsfrågor i SCB:s medborgarundersökning 2018.

Hur ofta får du information om kommunens verksamheter genom HåboPortalen?

Samtliga 

Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel

Totalt 0% ± 0,5 2% ± 1,3 9% ± 3,0 14% ± 3,7 42% ± 5,6 32% ± 5,3 100% 381 46

Kön
Man 0% ± 0,8 2% ± 1,9 11% ± 4,8 13% ± 5,0 41% ± 7,9 32% ± 7,5 100% 191 22
Kvinna 0% ± 0,6 2% ± 1,9 8% ± 3,6 14% ± 5,6 43% ± 7,8 33% ± 7,3 100% 190 24

Ålder
18-29 år 0% ± 0,0 0% ± 0,0 4% ± 7,0 11% ± 12,2 48% ± 19,3 37% ± 18,6 100% 27 4
30-49 år 0% ± 0,0 1% ± 2,3 8% ± 5,4 12% ± 6,3 51% ± 9,8 27% ± 8,7 100% 103 6
50-64 år 1% ± 1,5 3% ± 3,3 12% ± 6,0 15% ± 6,7 34% ± 8,9 35% ± 9,0 100% 110 6
65 år eller äldre 1% ± 1,3 4% ± 3,0 13% ± 5,4 16% ± 6,0 31% ± 7,5 35% ± 7,7 100% 141 30

Boendeort
I kommunens centralort 1% ± 0,7 2% ± 1,9 9% ± 3,4 13% ± 4,4 43% ± 6,7 33% ± 6,3 100% 263 29
I annan tätort i kommunen 0% ± 0,0 0% ± 0,0 12% ± 15,2 27% ± 17,1 22% ± 16,2 39% ± 20,3 100% 28 4
Utanför tätort 0% ± 0,0 1% ± 1,9 10% ± 6,7 13% ± 8,2 47% ± 12,0 29% ± 10,9 100% 82 9

Boendetid
2 år eller kortare tid 0% ± 0,0 2% ± 4,3 7% ± 12,7 16% ± 17,2 55% ± 23,3 19% ± 16,1 100% 19 1
3-5 år 0% ± 0,0 0% ± 0,0 0% ± 0,0 5% ± 9,3 64% ± 22,1 31% ± 21,4 100% 20 5
6-10 år 0% ± 0,0 4% ± 7,0 10% ± 9,7 12% ± 8,5 47% ± 16,4 28% ± 15,2 100% 42 7
11 år eller längre tid 0% ± 0,7 2% ± 1,4 10% ± 3,6 15% ± 4,5 38% ± 6,3 35% ± 6,2 100% 295 31

Antal svar
Uppgift 
saknas

Vet inteAlltid Ofta Ibland Sällan Aldrig



Tilläggsfrågor i SCB:s medborgarundersökning 2018.

Hur ofta får du information om kommunens verksamheter genom Radio Uppland (P4)?

Samtliga 

Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel

Totalt 1% ± 0,7 3% ± 2,0 10% ± 2,8 14% ± 3,6 43% ± 5,4 29% ± 5,2 100% 387 40

Kön
Man 1% ± 1,1 5% ± 3,6 10% ± 3,9 18% ± 5,8 38% ± 7,8 28% ± 7,3 100% 195 18
Kvinna 1% ± 0,9 2% ± 1,6 9% ± 3,9 10% ± 4,0 48% ± 7,5 30% ± 7,3 100% 192 22

Ålder
18-29 år 0% ± 0,0 3% ± 6,8 4% ± 7,2 7% ± 9,2 47% ± 18,8 39% ± 18,6 100% 28 3
30-49 år 0% ± 0,0 2% ± 3,2 3% ± 3,8 10% ± 6,1 57% ± 9,5 26% ± 8,7 100% 103 6
50-64 år 2% ± 2,1 3% ± 3,3 10% ± 5,5 22% ± 7,5 32% ± 8,8 31% ± 8,7 100% 111 5
65 år eller äldre 2% ± 2,2 5% ± 3,6 25% ± 6,9 18% ± 6,1 28% ± 7,1 22% ± 6,6 100% 145 26

Boendeort
I kommunens centralort 1% ± 0,8 2% ± 1,7 9% ± 3,2 13% ± 4,1 47% ± 6,6 28% ± 6,1 100% 268 24
I annan tätort i kommunen 0% ± 0,0 8% ± 9,4 8% ± 8,7 33% ± 20,0 17% ± 12,7 35% ± 20,2 100% 28 4
Utanför tätort 2% ± 2,3 5% ± 6,5 14% ± 7,1 12% ± 6,6 38% ± 11,5 30% ± 11,4 100% 83 8

Boendetid
2 år eller kortare tid 0% ± 0,0 0% ± 0,0 2% ± 4,3 14% ± 15,9 57% ± 22,9 26% ± 19,4 100% 19 1
3-5 år 0% ± 0,0 15% ± 18,7 0% ± 0,0 22% ± 17,0 38% ± 22,1 26% ± 19,6 100% 21 4
6-10 år 2% ± 3,4 5% ± 7,7 13% ± 9,6 15% ± 11,1 44% ± 16,3 21% ± 14,2 100% 42 7
11 år eller längre tid 1% ± 0,8 2% ± 1,4 11% ± 3,4 14% ± 4,0 42% ± 6,2 31% ± 6,0 100% 300 26

Antal svar
Uppgift 
saknas

Vet inteAlltid Ofta Ibland Sällan Aldrig



Tilläggsfrågor i SCB:s medborgarundersökning 2018.

Hur ofta får du information om kommunens verksamheter genom  kontakt med personal i kommunen?

Samtliga 

Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel

Totalt 2% ± 1,6 6% ± 2,6 16% ± 3,8 27% ± 4,8 33% ± 5,2 17% ± 4,4 100% 380 47

Kön
Man 2% ± 1,5 3% ± 2,1 14% ± 5,1 31% ± 7,1 28% ± 7,2 22% ± 6,8 100% 192 21
Kvinna 2% ± 2,7 8% ± 4,8 18% ± 5,7 22% ± 6,4 38% ± 7,6 13% ± 5,4 100% 188 26

Ålder
18-29 år 4% ± 6,9 11% ± 11,1 4% ± 6,9 14% ± 12,9 34% ± 17,6 34% ± 17,1 100% 29 2
30-49 år 1% ± 1,6 2% ± 2,3 24% ± 8,2 33% ± 9,2 28% ± 8,6 12% ± 6,5 100% 103 6
50-64 år 3% ± 3,1 8% ± 5,3 13% ± 6,4 22% ± 7,9 37% ± 9,1 16% ± 6,8 100% 106 10
65 år eller äldre 0% ± 0,0 5% ± 3,5 16% ± 5,8 30% ± 7,4 34% ± 7,6 15% ± 5,8 100% 142 29

Boendeort
I kommunens centralort 2% ± 2,2 5% ± 2,7 15% ± 4,5 27% ± 5,9 33% ± 6,4 18% ± 5,3 100% 263 29
I annan tätort i kommunen 0% ± 0,0 0% ± 0,0 8% ± 11,5 27% ± 17,8 43% ± 20,5 23% ± 18,8 100% 27 5
Utanför tätort 1% ± 1,9 11% ± 8,3 22% ± 9,6 25% ± 9,8 28% ± 10,1 13% ± 9,0 100% 83 8

Boendetid
2 år eller kortare tid 0% ± 0,0 10% ± 18,5 10% ± 13,2 45% ± 24,1 24% ± 23,5 10% ± 11,7 100% 18 2
3-5 år 0% ± 0,0 0% ± 0,0 13% ± 14,7 34% ± 21,1 45% ± 22,5 9% ± 11,3 100% 21 4
6-10 år 8% ± 10,5 3% ± 4,0 16% ± 12,3 32% ± 15,2 22% ± 12,7 19% ± 13,3 100% 42 7
11 år eller längre tid 1% ± 1,1 6% ± 3,2 17% ± 4,6 23% ± 5,4 34% ± 6,0 18% ± 5,2 100% 294 32

Antal svar
Uppgift 
saknas

Vet inteAlltid Ofta Ibland Sällan Aldrig



Tilläggsfrågor i SCB:s medborgarundersökning 2018.

Hur ofta får du information om kommunens verksamheter genom bekanta, arbetskamrater?

Samtliga 

Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel

Totalt 3% ± 1,5 17% ± 4,3 42% ± 5,5 18% ± 4,3 13% ± 3,7 8% ± 3,1 100% 387 40

Kön
Man 2% ± 1,5 15% ± 5,6 40% ± 7,8 21% ± 6,4 13% ± 5,8 10% ± 4,9 100% 193 20
Kvinna 3% ± 2,5 19% ± 6,5 44% ± 7,7 15% ± 5,6 12% ± 4,5 6% ± 3,6 100% 194 20

Ålder
18-29 år 0% ± 0,0 22% ± 14,8 39% ± 18,6 18% ± 14,5 10% ± 10,9 11% ± 11,6 100% 28 3
30-49 år 2% ± 2,7 22% ± 8,1 37% ± 9,4 17% ± 7,4 15% ± 7,0 6% ± 4,9 100% 103 6
50-64 år 3% ± 3,3 15% ± 6,7 44% ± 9,3 20% ± 7,4 11% ± 6,1 6% ± 4,4 100% 111 5
65 år eller äldre 3% ± 2,9 6% ± 3,7 50% ± 8,0 18% ± 6,1 13% ± 5,4 10% ± 4,9 100% 145 26

Boendeort
I kommunens centralort 2% ± 1,6 17% ± 5,3 44% ± 6,6 16% ± 4,6 12% ± 4,5 8% ± 3,9 100% 269 23
I annan tätort i kommunen 0% ± 0,0 23% ± 17,7 24% ± 17,1 30% ± 19,4 13% ± 10,4 9% ± 10,4 100% 28 4
Utanför tätort 4% ± 4,4 14% ± 9,2 42% ± 11,8 23% ± 10,5 13% ± 7,6 4% ± 3,6 100% 82 9

Boendetid
2 år eller kortare tid 0% ± 0,0 10% ± 17,8 34% ± 22,5 35% ± 22,6 7% ± 12,7 15% ± 14,2 100% 19 1
3-5 år 0% ± 0,0 18% ± 15,8 50% ± 22,2 4% ± 8,5 17% ± 17,5 11% ± 14,2 100% 21 4
6-10 år 10% ± 9,2 20% ± 13,5 30% ± 14,9 12% ± 10,9 18% ± 12,8 10% ± 11,9 100% 40 9
11 år eller längre tid 2% ± 1,3 17% ± 5,1 44% ± 6,3 19% ± 5,0 12% ± 3,9 6% ± 3,1 100% 302 24

Antal svar
Uppgift 
saknas

Vet inteAlltid Ofta Ibland Sällan Aldrig



Tilläggsfrågor i SCB:s medborgarundersökning 2018.

Hur ofta får du information om kommunens verksamheter genom  annan källa än ovan nämnda?

Samtliga 

Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel

Totalt 1% ± 1,2 3% ± 2,2 17% ± 4,1 11% ± 3,4 28% ± 5,1 40% ± 5,6 100% 375 52

Kön
Man 1% ± 2,3 1% ± 1,7 18% ± 6,0 14% ± 5,1 24% ± 7,0 42% ± 8,1 100% 188 25
Kvinna 0% ± 0,6 5% ± 4,2 16% ± 5,6 8% ± 4,4 32% ± 7,3 39% ± 7,7 100% 187 27

Ålder
18-29 år 4% ± 7,0 11% ± 11,7 11% ± 12,1 4% ± 7,4 30% ± 17,6 41% ± 18,9 100% 27 4
30-49 år 0% ± 0,0 1% ± 2,3 19% ± 7,8 13% ± 6,9 27% ± 8,8 39% ± 9,7 100% 100 9
50-64 år 0% ± 0,0 1% ± 2,1 17% ± 6,9 15% ± 6,3 24% ± 8,0 44% ± 9,4 100% 108 8
65 år eller äldre 1% ± 1,3 1% ± 1,3 18% ± 6,2 9% ± 4,6 32% ± 7,6 40% ± 8,0 100% 140 31

Boendeort
I kommunens centralort 1% ± 1,7 2% ± 2,0 20% ± 5,4 14% ± 4,6 26% ± 6,0 38% ± 6,7 100% 258 34
I annan tätort i kommunen 0% ± 0,0 6% ± 10,5 16% ± 14,2 7% ± 9,1 23% ± 17,0 49% ± 20,2 100% 29 3
Utanför tätort 1% ± 1,3 6% ± 7,5 11% ± 6,5 6% ± 4,3 34% ± 11,5 43% ± 11,9 100% 82 9

Boendetid
2 år eller kortare tid 0% ± 0,0 11% ± 20,2 11% ± 14,6 33% ± 24,0 16% ± 19,6 29% ± 20,0 100% 17 3
3-5 år 0% ± 0,0 0% ± 0,0 17% ± 14,9 11% ± 11,8 46% ± 23,2 26% ± 20,0 100% 20 5
6-10 år 0% ± 0,0 0% ± 0,0 21% ± 13,3 18% ± 13,6 20% ± 12,5 41% ± 16,6 100% 40 9
11 år eller längre tid 1% ± 1,6 3% ± 2,6 17% ± 4,8 9% ± 3,3 28% ± 5,7 42% ± 6,4 100% 294 32

Antal svar
Uppgift 
saknas

Vet inteAlltid Ofta Ibland Sällan Aldrig



Tilläggsfrågor i SCB:s medborgarundersökning 2018.

Genom vilken/vilka av följande informationskanaler vill du helst bli informerad om kommunens verksamheter? Markera högst 3 alternativ

Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel ±

Totalt 83% ± 4,2 5% ± 2,1 13% ± 3,2 1% ± 0,6 54% ± 5,2 36% ± 5,1 16% ± 3,4 5% ± 2,2 9% ± 2,6 11% ± 3,4 10% ± 3,5 5% ± 2,3 2% ± 1,7 413 14

Kön
Man 78% ± 6,6 4% ± 3,2 15% ± 5,0 1% ± 1,3 54% ± 7,6 32% ± 7,4 15% ± 4,9 7% ± 3,8 11% ± 4,5 11% ± 4,8 7% ± 4,6 5% ± 3,5 2% ± 3,0 201 12
Kvinna 88% ± 5,2 5% ± 2,8 11% ± 4,0 0% ± 0,0 53% ± 7,2 41% ± 7,1 17% ± 4,7 3% ± 2,3 7% ± 2,8 10% ± 4,9 12% ± 5,3 5% ± 3,0 1% ± 1,6 212 2

Ålder
18-29 år 61% ± 16,8 0% ± 0,0 7% ± 9,2 0% ± 0,0 47% ± 18,0 47% ± 17,4 7% ± 9,2 3% ± 6,3 3% ± 6,3 14% ± 12,4 23% ± 15,5 3% ± 6,3 6% ± 8,6 30 1
30-49 år 83% ± 7,3 6% ± 4,8 8% ± 5,4 0% ± 0,0 66% ± 9,2 49% ± 9,6 9% ± 5,4 3% ± 3,5 3% ± 3,7 11% ± 6,0 10% ± 5,6 6% ± 4,6 1% ± 1,6 106 3
50-64 år 88% ± 5,7 4% ± 3,9 10% ± 5,4 2% ± 2,1 62% ± 9,0 30% ± 8,4 15% ± 6,5 8% ± 5,1 13% ± 6,1 11% ± 5,5 5% ± 4,2 7% ± 4,7 1% ± 2,0 114 2
65 år eller äldre 95% ± 3,3 6% ± 3,6 29% ± 6,9 1% ± 1,7 30% ± 6,8 15% ± 5,4 37% ± 7,3 6% ± 3,6 18% ± 5,8 8% ± 4,1 4% ± 3,0 1% ± 1,2 1% ± 1,7 163 8

Boendeort
I kommunens centralort 82% ± 5,4 4% ± 2,4 14% ± 3,8 1% ± 0,8 56% ± 6,3 36% ± 6,2 18% ± 4,4 6% ± 2,8 6% ± 2,7 9% ± 3,9 9% ± 4,1 7% ± 3,3 2% ± 1,9 288 4
I annan tätort i kommunen 78% ± 18,7 6% ± 10,5 2% ± 3,7 0% ± 0,0 39% ± 20,1 41% ± 20,5 21% ± 13,5 6% ± 10,5 16% ± 12,3 18% ± 17,3 15% ± 16,4 0% ± 0,0 0% ± 0,0 29 3
Utanför tätort 90% ± 7,1 6% ± 5,3 14% ± 8,3 1% ± 1,7 51% ± 11,4 34% ± 11,3 10% ± 5,8 3% ± 3,0 15% ± 7,5 12% ± 7,4 13% ± 8,6 0% ± 0,0 1% ± 1,2 89 2

Boendetid
2 år eller kortare tid 84% ± 17,0 0% ± 0,0 0% ± 0,0 0% ± 0,0 47% ± 23,5 53% ± 23,4 5% ± 7,5 2% ± 4,3 0% ± 0,0 19% ± 20,1 11% ± 15,1 7% ± 12,5 5% ± 9,0 19 1
3-5 år 81% ± 18,4 6% ± 10,9 12% ± 13,6 0% ± 0,0 50% ± 21,8 39% ± 22,0 8% ± 14,6 0% ± 0,0 16% ± 18,0 17% ± 15,2 15% ± 16,7 7% ± 9,4 0% ± 0,0 22 3
6-10 år 76% ± 13,7 7% ± 7,7 8% ± 7,9 1% ± 2,8 57% ± 14,9 32% ± 14,3 15% ± 11,8 8% ± 9,8 5% ± 4,9 14% ± 11,4 13% ± 11,0 6% ± 7,4 1% ± 2,0 49 0
11 år eller längre tid 85% ± 4,7 4% ± 2,3 15% ± 4,0 1% ± 0,7 54% ± 5,9 36% ± 5,9 18% ± 3,8 5% ± 2,4 10% ± 3,0 9% ± 3,6 9% ± 4,0 4% ± 2,5 1% ± 1,7 319 7
Andelarna summerar inte till 100 procent då uppgiftslämnarna fått ange flera svarsalternativ.

Kommunens webbplats 
(www.håbo.se)

BålstaBladet Magasin Bålsta Enköpings-posten (EP) Upsala Nya Tidning (UNT)

Antal svar
Uppgift 
saknas

Annan källa
Vill inte bli informerad om 
kommunens verksamheter

Sociala medier (Facebook, 
Twitter Instagram

Lokal TV HåboPortalen Radio Uppland (P4)
Kontakt med personal i 

kommunen
Bekanta, arbetskamrater



Tilläggsfrågor i SCB:s medborgarundersökning 2018.

Hur upplever du mängden information du får om kommunens verksamheter?

Samtliga

Andel ± Andel ± Andel ± Andel ± Andel

Totalt 41% ± 5,3 40% ± 5,2 0% ± 0,6 18% ± 4,2 100% 411

Kön
Man 39% ± 7,6 39% ± 7,4 0% ± 0,0 22% ± 6,6 100% 201
Kvinna 44% ± 7,4 41% ± 7,2 1% ± 1,2 14% ± 5,1 100% 210

Ålder
18-29 år 44% ± 17,7 23% ± 15,5 0% ± 0,0 33% ± 15,9 100% 30
30-49 år 43% ± 9,6 42% ± 9,6 1% ± 1,6 14% ± 6,8 100% 104
50-64 år 41% ± 9,0 44% ± 9,1 0% ± 0,0 14% ± 6,3 100% 115
65 år eller äldre 37% ± 7,2 44% ± 7,5 1% ± 1,2 18% ± 5,8 100% 162

Boendeort
I kommunens centralort 46% ± 6,4 35% ± 6,0 0% ± 0,4 18% ± 5,2 100% 288
I annan tätort i kommunen 30% ± 19,2 52% ± 20,2 0% ± 0,0 18% ± 16,4 100% 28
Utanför tätort 31% ± 10,8 51% ± 11,7 1% ± 2,7 16% ± 7,8 100% 87

Boendetid
2 år eller kortare tid 21% ± 18,6 47% ± 23,6 0% ± 0,0 32% ± 22,2 100% 20
3-5 år 48% ± 22,7 35% ± 22,3 0% ± 0,0 17% ± 18,7 100% 20
6-10 år 38% ± 14,8 44% ± 15,2 0% ± 0,0 18% ± 12,9 100% 48
11 år eller längre tid 44% ± 6,0 39% ± 5,8 1% ± 0,8 17% ± 4,6 100% 319

Antal svar
För lite Lagom För mycket Vet inte



Tilläggsfrågor i SCB:s medborgarundersökning 2018.

Känner du till tjänsten ”Energi- och klimatrådgivningen” som finns i Håbo kommun?

Samtliga

Andel ± Andel ± Andel ± Andel

Totalt 3% ± 1,5 29% ± 4,6 69% ± 4,7 100% 409 18

Kön
Man 3% ± 2,4 29% ± 6,4 67% ± 6,6 100% 201 12
Kvinna 2% ± 1,7 28% ± 6,6 70% ± 6,8 100% 208 6

Ålder
18-29 år 0% ± 0,0 20% ± 14,6 80% ± 14,6 100% 30 1
30-49 år 3% ± 3,1 18% ± 7,6 79% ± 8,0 100% 105 4
50-64 år 4% ± 3,2 39% ± 9,0 57% ± 9,1 100% 114 2
65 år eller äldre 3% ± 2,4 40% ± 7,4 57% ± 7,5 100% 160 11

Boendeort
I kommunens centralort 3% ± 2,0 27% ± 5,3 70% ± 5,5 100% 285 7
I annan tätort i kommunen 0% ± 0,0 39% ± 20,2 61% ± 20,2 100% 28 4
Utanför tätort 2% ± 2,5 29% ± 10,5 68% ± 10,6 100% 88 3

Boendetid
2 år eller kortare tid 0% ± 0,0 14% ± 18,5 86% ± 18,5 100% 20 0
3-5 år 8% ± 11,4 14% ± 16,4 78% ± 19,0 100% 22 3
6-10 år 0% ± 0,0 15% ± 9,6 85% ± 9,6 100% 47 2
11 år eller längre tid 3% ± 1,7 34% ± 5,6 64% ± 5,7 100% 315 11

Uppgift 
saknas

Ja, känner väl till tjänsten
Ja, hört talas om, men vet 

inte särskilt mycket om 
tjänsten

Nej
Antal svar



Tilläggsfrågor i SCB:s medborgarundersökning 2018.

Har du använt tjänsten ”Energirådgivning” i Håbo?

Samtliga

Andel ± Andel ± Andel

Totalt 7% ± 5,2 93% ± 5,2 100% 180 247

Kön
Man 7% ± 7,3 93% ± 7,3 100% 96 117
Kvinna 8% ± 7,4 92% ± 7,4 100% 84 130

Ålder
18-29 år 22% ± 27,9 78% ± 27,9 100% 9 22
30-49 år 12% ± 12,8 88% ± 12,8 100% 27 82
50-64 år 2% ± 4,3 98% ± 4,3 100% 54 62
65 år eller äldre 2% ± 2,9 98% ± 2,9 100% 90 81

Boendeort
I kommunens centralort 8% ± 7,1 92% ± 7,1 100% 125 167
I annan tätort i kommunen 0% ± 0,0 100% ± 0,0 100% 12 20
Utanför tätort 8% ± 9,0 92% ± 9,0 100% 38 53

Boendetid
2 år eller kortare tid . . . . . 5 15
3-5 år . . . . . 6 19
6-10 år 7% ± 12,9 93% ± 12,9 100% 17 32
11 år eller längre tid 5% ± 5,0 95% ± 5,0 100% 148 178

Ja Nej
Antal svar

Uppgift 
saknas



Tilläggsfrågor i SCB:s medborgarundersökning 2018.

Hur nöjd är du med tjänsten ”Energirådgivning” i Håbo?

Samtliga

Andel ± Andel ± Andel ± Andel

Totalt 5,7 32% ± 24,0 20% ± 16,0 48% ± 26,0 100% 20 407

Kön
Man . . . . . . . . 7 206
Kvinna . . . . . . . . 13 201

Ålder
18-29 år . . . . . . . . 4 27
30-49 år . . . . . . . . 5 104
50-64 år . . . . . . . . 1 115
65 år eller äldre 5,3 40% ± 29,7 40% ± 29,8 20% ± 24,4 100% 10 161

Boendeort
I kommunens centralort 5,0 42% ± 28,8 19% ± 17,7 39% ± 30,0 100% 16 276
I annan tätort i kommunen . . . . . . . . 0 32
Utanför tätort . . . . . . . . 4 87

Boendetid
2 år eller kortare tid . . . . . . . . 2 18
3-5 år . . . . . . . . 2 23
6-10 år . . . . . . . . 3 46
11 år eller längre tid 5,9 25% ± 24,3 29% ± 25,2 46% ± 32,8 100% 13 313

Antal svar
Uppgift 
saknas

Låga betyg (1 - 4) Mellanbetyg (5- 7) Höga betyg (8- 10)Medel- 
betyg



Tilläggsfrågor i SCB:s medborgarundersökning 2018.

Känner du till att Håbo kommun arbetar med de nationella miljökvalitetsmålen?

Samtliga

Andel ± Andel ± Andel

Totalt 30% ± 4,7 70% ± 4,7 100% 410 17

Kön
Man 27% ± 6,7 73% ± 6,7 100% 201 12
Kvinna 32% ± 6,7 68% ± 6,7 100% 209 5

Ålder
18-29 år 20% ± 14,5 80% ± 14,5 100% 30 1
30-49 år 26% ± 8,3 74% ± 8,3 100% 105 4
50-64 år 35% ± 8,8 65% ± 8,8 100% 114 2
65 år eller äldre 38% ± 7,4 62% ± 7,4 100% 161 10

Boendeort
I kommunens centralort 31% ± 5,9 69% ± 5,9 100% 286 6
I annan tätort i kommunen 21% ± 18,3 79% ± 18,3 100% 28 4
Utanför tätort 31% ± 9,6 69% ± 9,6 100% 88 3

Boendetid
2 år eller kortare tid 11% ± 12,4 89% ± 12,4 100% 20 0
3-5 år 24% ± 20,0 76% ± 20,0 100% 21 4
6-10 år 23% ± 11,7 77% ± 11,7 100% 46 3
11 år eller längre tid 34% ± 5,7 66% ± 5,7 100% 318 8

Ja Nej
Antal svar

Uppgift 
saknas



Tilläggsfrågor i SCB:s medborgarundersökning 2018.

Känner du till att du kan lämna synpunkter på kommunens tjänster via webbplatsen?

Samtliga

Andel ± Andel ± Andel

Totalt 52% ± 5,4 48% ± 5,4 100% 382 45

Kön
Man 48% ± 7,4 52% ± 7,4 100% 199 14
Kvinna 56% ± 7,9 44% ± 7,9 100% 183 31

Ålder
18-29 år 39% ± 16,6 61% ± 16,6 100% 29 2
30-49 år 55% ± 9,7 45% ± 9,7 100% 105 4
50-64 år 60% ± 9,1 40% ± 9,1 100% 113 3
65 år eller äldre 47% ± 8,3 53% ± 8,3 100% 135 36

Boendeort
I kommunens centralort 56% ± 6,6 44% ± 6,6 100% 265 27
I annan tätort i kommunen 32% ± 19,0 68% ± 19,0 100% 27 5
Utanför tätort 45% ± 11,7 55% ± 11,7 100% 84 7

Boendetid
2 år eller kortare tid 61% ± 22,7 39% ± 22,7 100% 19 1
3-5 år 46% ± 22,8 54% ± 22,8 100% 21 4
6-10 år 52% ± 15,9 48% ± 15,9 100% 45 4
11 år eller längre tid 52% ± 6,3 48% ± 6,3 100% 294 32

Ja Nej
Antal svar

Uppgift 
saknas



Tilläggsfrågor i SCB:s medborgarundersökning 2018.

Känner du till att du kan lämna synpunkter på kommunens tjänster via e-post?

Samtliga

Andel ± Andel ± Andel

Totalt 60% ± 5,3 40% ± 5,3 100% 388 39

Kön
Man 56% ± 7,3 44% ± 7,3 100% 197 16
Kvinna 65% ± 7,5 35% ± 7,5 100% 191 23

Ålder
18-29 år 38% ± 17,5 62% ± 17,5 100% 27 4
30-49 år 65% ± 9,4 35% ± 9,4 100% 103 6
50-64 år 69% ± 8,6 31% ± 8,6 100% 114 2
65 år eller äldre 58% ± 7,8 42% ± 7,8 100% 144 27

Boendeort
I kommunens centralort 65% ± 6,4 35% ± 6,4 100% 269 23
I annan tätort i kommunen 36% ± 19,3 64% ± 19,3 100% 27 5
Utanför tätort 55% ± 11,8 45% ± 11,8 100% 85 6

Boendetid
2 år eller kortare tid 66% ± 22,0 34% ± 22,0 100% 19 1
3-5 år 69% ± 21,6 31% ± 21,6 100% 21 4
6-10 år 66% ± 15,0 34% ± 15,0 100% 44 5
11 år eller längre tid 58% ± 6,0 42% ± 6,0 100% 300 26

Ja Nej
Antal svar

Uppgift 
saknas



Tilläggsfrågor i SCB:s medborgarundersökning 2018.

Känner du till att du kan lämna synpunkter på kommunens tjänster via sms?

Samtliga

Andel ± Andel ± Andel

Totalt 12% ± 3,5 88% ± 3,5 100% 368 59

Kön
Man 11% ± 4,5 89% ± 4,5 100% 192 21
Kvinna 14% ± 5,4 86% ± 5,4 100% 176 38

Ålder
18-29 år 11% ± 11,8 89% ± 11,8 100% 28 3
30-49 år 8% ± 5,3 92% ± 5,3 100% 101 8
50-64 år 9% ± 5,5 91% ± 5,5 100% 109 7
65 år eller äldre 25% ± 7,2 75% ± 7,2 100% 130 41

Boendeort
I kommunens centralort 13% ± 4,4 87% ± 4,4 100% 253 39
I annan tätort i kommunen 0% ± 0,0 100% ± 0,0 100% 26 6
Utanför tätort 11% ± 6,4 89% ± 6,4 100% 83 8

Boendetid
2 år eller kortare tid 13% ± 18,8 87% ± 18,8 100% 18 2
3-5 år 4% ± 6,1 96% ± 6,1 100% 20 5
6-10 år 13% ± 11,0 87% ± 11,0 100% 45 4
11 år eller längre tid 12% ± 3,8 88% ± 3,8 100% 282 44

Ja Nej
Antal svar

Uppgift 
saknas



Tilläggsfrågor i SCB:s medborgarundersökning 2018.

Känner du till att du kan lämna synpunkter på kommunens tjänster via vanlig post?

Samtliga

Andel ± Andel ± Andel

Totalt 61% ± 5,4 39% ± 5,4 100% 383 44

Kön
Man 60% ± 7,4 40% ± 7,4 100% 195 18
Kvinna 63% ± 7,7 37% ± 7,7 100% 188 26

Ålder
18-29 år 40% ± 18,0 60% ± 18,0 100% 28 3
30-49 år 58% ± 9,8 42% ± 9,8 100% 101 8
50-64 år 76% ± 7,9 24% ± 7,9 100% 114 2
65 år eller äldre 66% ± 7,7 34% ± 7,7 100% 140 31

Boendeort
I kommunens centralort 67% ± 6,5 33% ± 6,5 100% 265 27
I annan tätort i kommunen 41% ± 19,9 59% ± 19,9 100% 27 5
Utanför tätort 53% ± 11,7 47% ± 11,7 100% 85 6

Boendetid
2 år eller kortare tid 55% ± 24,4 45% ± 24,4 100% 19 1
3-5 år 63% ± 22,8 37% ± 22,8 100% 20 5
6-10 år 57% ± 15,9 43% ± 15,9 100% 44 5
11 år eller längre tid 63% ± 6,2 37% ± 6,2 100% 297 29

Ja Nej
Antal svar

Uppgift 
saknas



Tilläggsfrågor i SCB:s medborgarundersökning 2018.

Känner du till att du kan lämna synpunkter på kommunens tjänster via telefon?

Samtliga

Andel ± Andel ± Andel

Totalt 67% ± 5,1 33% ± 5,1 100% 394 33

Kön
Man 63% ± 7,3 37% ± 7,3 100% 197 16
Kvinna 71% ± 7,1 29% ± 7,1 100% 197 17

Ålder
18-29 år 47% ± 17,4 53% ± 17,4 100% 28 3
30-49 år 70% ± 9,0 30% ± 9,0 100% 103 6
50-64 år 72% ± 8,4 28% ± 8,4 100% 113 3
65 år eller äldre 72% ± 7,1 28% ± 7,1 100% 150 21

Boendeort
I kommunens centralort 72% ± 6,0 28% ± 6,0 100% 272 20
I annan tätort i kommunen 33% ± 18,0 67% ± 18,0 100% 28 4
Utanför tätort 65% ± 11,4 35% ± 11,4 100% 86 5

Boendetid
2 år eller kortare tid 69% ± 21,3 31% ± 21,3 100% 19 1
3-5 år 68% ± 22,6 32% ± 22,6 100% 20 5
6-10 år 65% ± 15,2 35% ± 15,2 100% 46 3
11 år eller längre tid 68% ± 5,9 32% ± 5,9 100% 304 22

Ja Nej
Antal svar

Uppgift 
saknas


